

Культурное мероприятие Посольства Японии в КР
Уроки «Знакомства с Японией в школах»

28 февраля 2018 года
Место: Школа комплекс-гимназия №69 г. Бишкек



Приветствие директора школы-гимназии
г-жи С. Атаевой



Надевание юкаты



Знакомство с традиционной игрушкой «Кэндама»



Оригами своими руками



Селфи в юката



Фото на память с участниками урока

Культурное мероприятие Посольства Японии в КР Уроки «Знакомства с Японией в школах»

1 марта 2018 года
Место: Башкара-Сууйская средняя школа им. С. Жоошбаева
Аламудунского района Чуйской области



Приветствия директора школы
г-на С. Курманалиева и 2-секретаря Посольства
Японии г-на С. Идзицу



Уголок «Учимся говорить по-японски»



Знакомство с каллиграфией



Знакомство с традиционной игрой
«Дарумаотоси»



Уголок «Надевание юкаты»



Уголок по оригами